YMOYPTEIO MNAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY

AEIFMA EZETAZTIKOY AOKIMIOY — ZYNAYAZTIKH
MdaBnua: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY
Alapkela: 45 Aetrta

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANO 1 ZEAIAA
Znueiwon: a) Emrpémerar n xprion un mpoypauuari{OuevnS UTTOAOYIOTIKAS UNXAavAg.
B) Xopnyesirai rurroAdyio Maénuarikwy.

KAAH ETITYXIA.
MEPOZX A’: Na Avocete kai TiIg 5 aoknoeig. Kabe aoknon PaduoAoyeitar pe 10
Hovadeg.

1) Na uttoAoyiceTe TIC TTAPAOTACEIG:
a) 3!+ 4!

B) A

2) Na Bpeite T0 TTARBOC TwV avaypapuatiopwy NG Aégng MAGHMATIKA. MNdoor atrd
auToUG TOUG aVAYPAPUATIOPOUG €X0UV OAa Ta A OUVEXOUEVQ;

3) Av (;) =15 , v> 2. Na Bpeite T0 QUOIKO apIBuo v.

4) Na Bpeite e TTOOOUG TPOTTOUG UTTOPEI VO EKAEYEI 1A TTEVTAUEANG ATTOOTOAN, YO
Taidl 01O EWTEPIKO, ATTO HIG OPAdA OKTW ATONWY av dUo aTrd Ta dToua auTd
gival Ceuydpl Kal O PTTOPOUV VA XWwPIioouv.

5) Ze wia uttnpeoia epyddovtal 12 dvtpeg Kal 8 yuvaikes. Mg TTOooug TPOTTOUG PTTOPET
Va ETTIAEYEI JIa ETTITPOTTH ATTO 5 ATOPA QV:
a) Agv uttapxel TTEPIOPIoUOG.
B) H emitpoTtrA €x€1 TOoUuAGxIoTOV 3 AVvOpPEC.

MEPO2X B": Na AUoete Kal TiIg 2 aoKjoelg. KaBe aoknon BaBuoAoyeital pe 25
Movadeg.

1) Aivovtal Ta yneia 2, 3, 4, 5 kai1 6. Av dgv emTPETTETAI N ETTAVAANWN Wn@iou va
Bpeite:
a) Noéooug TpIYAPIoUS apIBPOUG UTTOPOUUE VO OXNHATIOOUE;
B) Mdéool atrd Toug TPIWRPIOUS apIBUOUG gival ApTiol;
0) Mdéooug TeTpawni@ioug apiBuous piIkpdTeEPous Tou 40000 ptTopouuE va
OXNUATIOOUE;

2) Na Bpeite T0 QUOIKO apIBUO v, WOTE Va I0XUEL:

EHEH

B) 104; = A}

TEAOZ
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